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Felhívás
Lesz októberben ACM programozási verseny. Október 19-én lesz. Október 16-ig várják háromfős csapatok jelentkezését. Két fő is elég. Öt óra alatt kell angol nyelven megfogalmazott 7-8 feladatot megírni. Nyertesek továbbjutnak, Közép-európai Krakkóban lesz. http://people.inf.elte.hu/bzsr/acm határidők, hol és hogy kell jelentkezni.
70-es feladat – Kritikus pontok
Irányított körmentes gráf, egy csúcsa van, aminek befoka 0, és egy, aminek kifoka 0. Mindenképpen át kell haladni néhány ponton, hogy A-ból B-be eljussunk. Ezekre a pontokra kíváncsi a feladat.
Csúcsok topologikus sorrendjét el kell készítenünk.
Amikor behúzzuk az éleket a felsorolásba, az új él mindig csak előre mutathat.
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A 3. csúcs a 2. elé kell, hogy kerüljön, mert el lehet jutni
Kétféle módszer van erre:
Egyik a mélységi bejáráson alapul
Start pont adott, innen elindítjuk a mélységi bejárást. Amikor a csúcsot befejeztük, (összes szomszédját bejártuk), akkor verembe tesszük.
Befejezési szám szerint csökkenő sorrendben kiírjuk a csúcsokat. Ezt a verem pont megoldja. Ez a topologikus rendezés.
Kritikus pontnál az összes elágazás összefut egy csúcsba.
Részgráfra a csúcsok kifokának összege egyenlő.
Másik a befok-kifokon alapuló algoritmus
Vesszük a csúcsok befokait, kiszámoljuk.
Vegyünk egy nulla befokú csúcsot, írjuk ki és töröljük a gráfból.
Ahova a törölt mutat, azoknak a befoka eggyel csökken. (Ha nulla, érdemes tárolni, hogy ne kelljen újra keresni.)
Első csúcsunk a start csúcs, többit a mentettek közül vesszük.
Topologikus rendezést kapunk.
Kritikus pontok meghatározása
Már van egy topologikus rendezése a csúcsoknak. Kifok-befokokat összeadogatva megkapjuk a kritikus pontokat.
Hogyan?
Topologikus sorrendünk: 1 3 2…
Egy csúcs feldolgozása
Számlálót vezetünk.
Itt összefut néhány út. Levonjuk a befokokat (hány út futott össze itt), majd hozzáadjuk a kifokot (annyival növekszik a lehetséges utak száma, ahány felé mehetünk tovább).
Ha a számláló nulla, akkor ez egy kritikus pont.
Példa
1-es csúcsról indulunk
Nulláról indul a számláló
Befokok száma 0, számláló nulla, ez kritikus pont
Kifokok száma 2, hozzáadjuk a számlálóhoz.
Hármas csúcshoz érek, 
Kettes csúcshoz érve a számláló értéke 2.
Befokokat levonom, 0-t kapok, ez is kritikus pont.
Hozzáadom a kifokok számát, megyek tovább.
Négyes csúcs…
Megoldásom egy óra alatt elkészült
→ ELTE\NAI\NAI-GY-3\Nai2\
Összezavartam magam, mert a táblán levő példa nem 100% az egyes bemenet. Kimaradt például a 8→3 él. Így jó:
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Megoldásom helyes, 2/2 pontom van eddig.
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BUILD SUCCESSFUL (total time: 0 seconds)
Megoldásom gyors
[bookmark: _GoBack]Lefut 0 másodperc alatt, még ha 5000 pont és 5025 útvonal is a bemenet.
Gyakorlat vége.
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